

全市推进基层整合审批服务执法力量 改革动员部署电视电话会议召开

廖其志讲话 凌卫主持

本报讯 记者徐芸报道:11月8日,全市推进基层整合审批服务执法力量改革动员部署电视电话会议召开。市委常委、常务副市长廖其志出席并讲话,市委常委、组织部长凌卫主持。

廖其志指出,要切实提高政治站位,深刻认识推进基层整合审批服务执法力量改革的重大意义,准确把握工作重点,确保各项任务落到实处。要强化大局意识,确保权限下放和权力承接双到位;要强化创新精神,确保机构精简和职能优化双到位;要强化务实精神,确保审批力

量和执法力量整合双到位;要强化担当精神,确保基层减负和工作保障双到位,此外,增强网格信息支撑也是此次改革的一项重要内容。廖其志强调,要加强组织领导,强化部门配合,严明工作纪律,精心组织推进,确保改革顺利实施。

会上,市委编办解读了相关改革政策,市司法局、市政服务管理局作发言。此次会议以电视电话形式召开,各县(市、区)、上饶市经济技术开发区、三清山风景名胜景区、上饶高铁经济试验区设分会场。

我市举行消防宣传月活动启动仪式

廖其志出席

本报讯 记者程慧报道:11月8日上午,上饶市“119”消防宣传月活动启动仪式举行。市委常委、常务副市长廖其志出席,并为第二届“身边灭火英雄”优秀社区消防宣传大使、“优秀消防宣传员”颁发荣誉证书。

启动仪式结束后,廖其志和市民一同现场观摩。活动现场设置了救援技能演示区、消防器材装备展示区、消防宣传体验区、搜救犬演示区、灭火救援纵深演示区等多个观摩体验区,让市民全方位、多

角度、零距离学习消防、了解消防、参与消防。市民踊跃参与各项消防体验,消防宣传氛围浓厚。据了解,今年消防宣传月活动的主题是“防范火灾风险,建设美好家园”,旨在通过活动的开展进一步展现新时代消防救援队伍新形象,广泛动员社会各界关心消防队伍、关注消防安全,大力普及消防安全知识。

市消防救援支队指战员以及行业系统、重点单位、群众代表共600余人参加活动。

陈静吾书法文献展在饶开展

雷平宣布开展

本报讯 记者万明报道:11月8日上午,“楚天寂寥——陈静吾书法文献展”在市博物馆开展。市委常委、副市长雷平出席并宣布开展,市人大常委会副主任祝美清出席。

陈静吾先生,山东郯城人,解放初期携家小客居江西。他一生坎坷,淡泊名利,闲之余吟诗作赋,修国学、练武术、研书法,创作了大

量脍炙人口的诗词和高妙飘逸的书法作品。为进一步发掘我市已故优秀艺术家的创作成果,弘扬中华优秀传统文化,我市特举办这次主题为“楚天寂寥”的陈静吾书法文献展,共展出陈静吾先生书法作品70余件,还有诗文、医案、手稿、信札以及批注的典籍等数十件文献。展览时间将持续到12月24日。

军地合力 同创共建 德兴高质量抓好新时代双拥工作

德兴讯 军爱民、民拥军,军民鱼水一家亲。一直以来,德兴市委市政府紧紧围绕实现中国梦、强军梦,不断探索符合德兴实际和具有德兴特色的双拥工作新模式,双拥工作呈现出军地合力、同创共建的良好态势。

该市把拥军优属纳入领导班子和双拥领导小组成员单位任期目标责任制,妥善解决了涉及部队战备训练、基础设施、菜篮子工程、环境整治、家属安置等方面问题,完善了现役军人及优抚对象子女入学入托、医疗救助、免费体检、乘坐交通工具等方面优待措施。2016年以来,德兴市共为1068名优抚对象解决医疗救助经费598万元,为134户住房困难的优抚对象给予补助住房维修经费81.3万元,帮助455户贫困优抚对象家庭脱贫,245户走上了富裕之路。

德兴市以建好退役军人服务保障体系为抓手,切

实关心关注退役军人安置、随军家属就业等实际问题,不断巩固军民团结的良好局面。今年以来,该市认真对标党中央决策部署,按照有机构、有编制、有人员、有经费、有保障的“五有”和“县乡村三级全覆盖”的要求,结合实际,在上饶市乃至全省率先建成退役军人服务保障体系。截至目前,该市已成立县乡村三级退役军人服务中心(站)162个。目前,该市农村退役士兵已有294人担任乡村干部,125人在乡镇(街道)、村(居)任职,93人被市直单位聘用,86人成为全市有名的种养经营运输等行业专业大户。退役军人陆英明、祝余财、程忠义、田向瑛、吴海荣等返乡创业,得到军地共同支持,在德兴创办规模以上企业6家,总投资额达4.2亿元。

与此同时,该市驻军广大官兵还积极参与到地方的经济建设浪潮之中,主动承担地方急、难、险、重

任务。在德兴广场、德兴新一中、新车站、九德一级公路、历史纪念馆、京福铁路德兴段等重点工程建设中,驻军官兵义务劳动3600人次,抚育山林900余亩。山洪暴发、森林火灾、维护治安、扶贫济困……哪里都有驻军的身影。2016年以来,驻军扑灭森林火灾及其他抢险救灾150余起,出动车辆300多台次,保护价值3300万元。此外,该市驻军广大官兵与各乡镇(街道)、机关、团体等35个单位结成共建对子,积极开展“文明城市、文明村镇、文明行业、文明单位”活动。(王进保)

拥军优属 拥政爱民



智能生产

玉山高新区电子信息企业江西华丰科技有限公司通过引进机器手臂和自动化丝印生产线,降低了成本,提升了生产效率,产品远销国内外。今年1至9月,实现主营业务收入3.4亿元。图为员工正在加紧赶制订单。
吴德强 摄

全市新闻工作者 扎实工作庆节日 采编一线展风采

本报综合讯 11月8日是第20个中国记者节,我市广大新闻工作者坚守岗位,认真做好宣传报道工作,用实际行动庆祝自己的节日。

为了庆祝融媒体中心成立后的首个记者节,玉山县融媒体中心组织融媒体采访小组深入棚改征迁现场,创建一线、高新区专题招聘会、工业重点项目建设现场开展融媒体采风活动,用画面、声音、图片、文字,全方位、多角度,反映玉山党员干部在改善群众居住环境、提升群众文明素养、服务企业优化营商环境等方面工作,既有正面引导宣传,也有舆论监督曝光,记录新时代玉山高质量发展实践,践行记者的初心和使命。“记者不仅要当时代的记录者,更要当舆论的引导者、思想的引领者。”该县融媒体中心记者纷纷表示,新时代的记者应该在深入基层中练就强劲脚力,在洞察生活中练就敏锐眼力,在勤学深思中练就过硬本领,在书写时代中练就非凡笔力,做党和人民信赖的新闻工作者。

德兴市广播电视台记者王有林早早赶到办公室,整理头一天到李宅乡采访主题教育的有关新闻素材,听同期、写文稿,并准备赶赴下一个新闻现场进行采访。说起每一天的忙碌,他只是淡淡地一笑:脚下有多少泥

土,心中就有多少真情。勇往直前,不忘初心才是记者的担当。用自己的眼力、脚力、脑力、笔力,采写鲜活的现场新闻,受众满意了,再忙再累也是值得的。”作为一名一线的采编人员,他找准坐标定位,牢记社会责任,俯下身、沉下心,察实情、说实话、动真情,努力写出有思想、有温度、有品质的作品。

在信州区委宣传部,这里平时没有任何区别,依然是一片忙碌。一大早,记者余超已经摆上三脚架,调试好机器,找准角度,拍摄有条不紊地进行着;中午,他火速把素材采集到编辑部,等待下午的会议采访;傍晚,他依然继续待机,准备拍摄随时可能发生的新闻事件。长期在一线扛着沉重的摄像机奔走,落下了肩周炎的职业病,双眼也因长时间盯着屏幕而产生色差。”这也是职业在我身上留下的荣誉勋章。”他朴实地说着。还来不及坐下,记者刘建芳就接到采访任务,立即扛起摄像机赶往会议现场,开始紧张地拍摄工作。20多公里外,记者吴晓敏、刘才维正赶往沙溪镇、秦峰镇、朝阳镇等地,对基层学习贯彻十九届四中全会精神的反响进行采访,并在同镇干部一起商讨确定了采访扶贫产业等选题后,他们又马不停蹄地赶往拍摄地,进行集中拍摄。(吴德强 程志强 张星斌)

胡桂凤:村民心中的“三好书记”

她是村民的“好管家”,帮助村民改善居住环境,提升村民幸福指数;她是老人的“好女儿”,建立幸福老年驿站,解决老人吃饭问题;她是村民的“好帮手”,帮助村民发展产业经济,让村民实现鼓起钱袋。她就是村民心中的“三好书记”——德兴市李宅乡立信社区党支部书记胡桂凤。

行走在李宅乡立信居,但见道路干净整洁,绿树花香,几位老人在绿荫下闲庭漫步;立信居能有今天的变化,得益于胡书记的治理。”居委会干部吴金根说。

2017年1月,胡桂凤当选李宅乡立信社区党支部书记。上任伊始,胡桂凤即带领居委会干部走街串巷、问需于民,并将居民们反应强烈的环境整治问题作为首要工程,并很快付诸实施。

清理陈年垃圾,拆除两违建筑,改水改厕,植树绿化……为使环境整治工作有序推进,胡桂凤坚持“沟通在前、整治在后、规划跟进”的原则,主动上门沟通交流,尽量做到让利于民,得到居民的一致认可。

之前,靠近居委会的村道边上有一排居民们临时搭建的蓝皮铁棚,堆放着柴火、稻草等杂物,安全隐患大。居委会计划将铁棚全部拆除,建成文化长廊。有两位老人因为没有地方堆放柴火抵触情绪很大,胡桂凤便带领居委会干部多次上门做老人思想工作,切实帮老人解决柴火堆放问题,最终两位老人同意拆除铁棚。

2017年12月,针对居委会留守老人多且很多老人长年只有一个人在家的现状,胡桂凤尝试在居委会建立了老人服务中心和老人活动中心,并开通服务热线。2018年4月底,又改造职工宿舍创办了爱心食

堂,致力于构建全方位的居家养老模式。

“每个月交200元,就能在这吃两餐,还可以和其他老人一起下下棋、打打牌……”说起爱心食堂,76岁的金冬梅老人便打开了话匣子,这份来自“组织”的关心让老人倍感温暖。

居委会没有集体收入,为使爱心食堂持续发展,惠及更多的老人,胡桂凤在不断强化管理、完善服务的同时,积极发动各界人士进行爱心捐助,让涓涓细流汇聚成河。董青松和金为民分别捐助现金10000元和5000元,齐长华捐赠冰箱一台、德兴农商银行捐赠沙发一套,居民们则经常送些自家种的各类时蔬……

“立信居委会是在原李宅林场的林地上成立的,这些老人当年为李宅乃至德兴的林业发展付出了一辈子,让老人老有所乐、老有所养,是我们的职责。”胡桂凤如是说。

在环境整治过程中,胡桂凤发现,当地有些村民包的长条形粽子糯而不腻、香辣适中、芳香扑鼻。如果能把粽子销出去,既能解决村民滞销的糯米、芋头等土特产,又能解决村民的就业问题,岂不是两全其美?

说干就干。今年10月1日,首批粽子经过朋友推荐进入德兴市场,很快便打开了销路。“平均每天要包700个粽子,每个粽子4元,销售额2800元,赢利在600元左右。”村民王宜花高兴地说。

胡桂凤不仅帮着做宣传、联系客户,还提议注册商标、成立合作社,通过“合作社+农户”的方式,带领更多有包粽子手艺的村民共同致富。(程志强 阮龙龙)

在变化的世界,致敬不变的你

信江时评

11月8日是第二十届中国记者节,我知道,此刻的你正在新闻现场忙碌,抑或是在奔赴一线的路上。在路上,是你最美的姿态,也是这个职业的魅力之一。

这一年来,你的收获颇多。你走过很多路,与很多人相遇,太阳每天都是新的。你住到了村里的农家院,只为离采访对象的生活近些、再近些;村里的河水,你用手捧来就喝,老乡看着你,把你当成自家人;你在最贫困的山区采访,被跳蚤咬得浑身是包;你在前人流血不流泪的长征路上,在不同的时代翻越相同的雪山和草地;地震、台风、洪水,你总是与人群逆向而行;暗夜里在长征系列运载火箭发射的山中,你看到白色箭体上五星红旗被灯光映照得更加鲜艳,感到无以言表的激动;你在南极的科考船上焦急地寻找信号,努力从冰天雪地的世界尽头传回报道;你在海拔

四五千米的铁路旁,紫着嘴唇采访同样忍受缺氧环境的养路工人……

你坚信,只有离得足够近,才能感知得足够真;只有怀着真心,才能收获真情;只有站在时代前沿,才能走笔世界万千。

有人说,记者是时代的哨兵。时代的变化让人眼花缭乱,一些人选择离开,而你坚持留下。你是我们的眼睛,让人透过层层云雾,像剥洋葱一样看得更清楚;你是我们的耳朵,让人把每个角落的声音听得更真切。人的生活半径有限,你带着我们跨越千山万水,穿过时间和空间,触摸时代的脉搏,倾听人民的声音,感知新闻事件的锐度深度和温度。你是时代的记录者,是我们身边的挖宝人。

在新闻事业的道路上,前行者的精神一直激励着后来人。努力做党的政策主张的传播者,高举旗帜,引领前进的方向;深入实际、深入生活、深入群众,发现问题、分析问题、回答问题,力求客观反映事物全貌;努力传播正能量,让越来越多平凡人身上的闪光点,成为照亮中国前行的温暖灯火;向世界讲好中国故事,让心与心的距离更近、理解更深。

在这变化的世界,你一直努力寻找变化,自己也在变化。全媒体时代,新鲜事物层出不穷。你像孩子一样纵情奔跑、追求新知,勤于学习、努力转型,争做融合报道的多面手。VR、AI、VLOG,你用十八般武艺拥抱时代,描绘梦想。

时光如流水淙淙,一些东西却如河中的卵石,历久弥新,笃定而坚强。变化之间,内心深处,你依然是那个曾经的你——努力擦亮眼睛,道出是非曲直,在时代的大海中寻找最美最晶莹的浪花。

一位哲人曾说,世界上有两件东西震撼人心:一个是头上灿烂的星空,一个是心中崇高的道德。作为记者,你熬过无数的夜,看过无数地方的星空,草原的、山村的、海上的,甚至是露天矿坑的星空;你见过很多人,了解和讲述过很多关于人心的故事。历史上,有很多前军在战火硝烟中殉职;今天,依然有新闻记者牺牲在采访途中,他们是天空中最亮的星。时光荏苒,这份职业以其特殊的魅力,吸引着无数后来者努力与更多人、更远的星空相遇,一直在路上的姿态与荣光。

(于文静)

为人民谋幸福